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Vragen van het lid Remkes (VVD) aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de besluiten van de Arubaanse ministerraad inzake de verhuizing van 
de Arubaanse containerhaven. (Ingezonden 20 februari 2009) 
 
1 
Bent u op de hoogte van de besluiten van de Arubaanse ministerraad van 6 november 2008 
inzake de verhuizing van de Arubaanse containerhaven naar de locatie Barcadera en de 
herontwikkeling van de bestaande locatie van de containerhaven? 
 
Antwoord: 
Ja 
 
2 
Kent u de brief aan de voorzitter van de Staten van Aruba van onder meer de Arubaanse 
K.v.K. waarin grote bezwaren worden uitgesproken tegen deze plannen?  
 
Antwoord: 
Ja 
 
3 
Kunt u de Kamer informeren over de financiële risico’s die Aruba loopt als gevolg van deze 
besluitvorming? Is er via de havenautoriteit APA een ‘return on investment’ van 12% 
gegarandeerd aan de nieuwe operator van de containerhaven? Wat zijn mogelijke financiële 
gevolgen in termen van de te betalen schadevergoeding van de kennelijk noodzakelijke 
eenzijdige beëindiging van het stuwadoorscontract met het bedrijf Astec? Welke meerjarige 
bedragen heeft Aruba gereserveerd als overheidsbijdrage in de kosten van verplaatsing van de 
containerhaven, de herontwikkelingskosten van de bestaande locatie van de containerhaven en 
mogelijk andere hiermee samenhangende projecten?  
 
Antwoord: 
Het betreft hier een aangelegenheid die de verantwoordelijkheid is van het autonome Land 
Aruba. Ik geleid uw vragen ter beantwoording door aan de Minister President van Aruba.  
 
4 
Welke afspraken heeft de Arubaanse regering gemaakt met de Melia/ Trusam groep over 
ontwikkelrechten in het havengebied, afgezien van de nieuwbouw van een hotel op de 
locactie van het huidige Bushiri Hotel? 
 
Antwoord: 
Zie het antwoord op vraag 3. 
 
5 
Is er sprake geweest van openbare aanbesteding van: 
deze ontwikkelrechten; 
het verplaatsen van de containerhaven; 
de selectie van het adviesbureau MTBS dat een onderzoek naar de haven deed? 
 
 



Antwoord: 
Zie het antwoord op vraag 3. 
 
6 
Zo nee, hoe verhoudt zich dat naar uw oordeel met Arubaanse comptabiliteitsregelgeving en 
de Arubaanse en internationale (WTO) aanbestedingsregelgeving? Verdraagt dit zich naar uw 
oordeel met de uitgangspunten van “goed bestuur”? 
 
Antwoord: 
Zie het antwoord op vraag 3. 
 
7 
Bent u bereid deze problematiek aan de orde te stellen tijdens het bezoek van de Arubaanse 
minister-president aan ons land in maart a.s.?  
 
Antwoord: 
Zie het antwoord op vraag 3. 
 


